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, 

Ata da 2196 (Duas milésimas, centésima nonagésima sexta) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 

09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede própria na 

Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na Câmara 

Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os Senhores: 

Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores, a saber:  Allyne 

Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; Edvar Borges 

Schalcher; Francisco Marques Torres; Francisco Morais Reis; Helder Kaic 

Nascimento de Alencar; Ivan Batista da Silva; João Caldeira Neto; Jorge Marcos 

da Silva Passos; José Torquato de Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende; 

Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Márcio de Souza Sá; Maria da Luz de Sousa 

Silva Flor; Thiago de Carvalho Santos; Ulisses Waquirn:. Vanda Rodrigues dos 

Santos. Ao todo, 20 (vinte) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores 

com ausência justificada:  Edmar das Chagas Correia; Luís Carlos da Silva 

Sá;Pedro Augusto de Morais;. Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO 

DE LEI N° 016/2024 — AUTOR: VER. JAIR MAYNER — EMENTA: ASSEGURA 

PRIORIDADE NA MATRICULA EM ESCOLA PÚBLICA MUNICIPAL MAIS 

PROXIMO DE SUA RESIDÊNCIA AO ALUNO COM DEFICIÊNCIA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO N° 013/2024 — AUTOR: 

VEREADORES DA BASE DO GOVERNO — EMENTA: REQUER A VOSSA 

EXCELÊNCIA, NOS TERMOS DO § 4° DO ART. 28 DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE TIMON E DOS ARTS. 33, V, H, 34, §4° E 42, DO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA, A CRIAÇÃO DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR SUPOSTOS CRIMES DE 

FRAUDE A LICITAÇÃO E IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PRATICADOS 

PELO EX-PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TIMON BIÊNIO 2021/2022, NA TOMADA DE PREÇO N° 001/2022. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCAIS N° 063/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: 
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SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA, QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO 

DA RUA 06 BAIRRO VILA DO BEC ATÉ A BR-226, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCAIS N° 064/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - 
EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA, QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA AV. 
BOA ESPERANÇA A PARTIR DA ESQUINA DA RUA 04 ATÉ A RUA DA 
BARRO FORTE COM A AV. 02 DO BAIRRO VILA DO BEC, NESTE MUNICÍPIO. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCAIS N° 065/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - 
EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E INFRAESTRUTURA, QUE SEJA FEITO O ACESSO DAS RUAS 04, 
06, 08 PARA A BR-226, TODAS DO BAIRRO VILA DO BEC, NESTE 
MUNICÍPIO. ORDEM DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 011/2024 - 
AUTOR: VER. VAVÁ - EMENTA: DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO COM 
A RUA MANOEL ALVES DE FRANÇA "MANOEL VAQUEIRO", A ATUAL RUA 
08 DO BAIRRO CONJUNTO BOA VISTA. (2 VOTAÇÃO) INDICAÇÃO N° 
013/2024 - AUTOR: VER. VAVÁ - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, A 
CRIAÇÃO DE PROGRAMAS DE FOMENTO À PRODUÇÃO CULTURAL, POR 
MEIO DE EDITAIS E PRÊMIOS PARA ARTISTAS LOCAIS, ESTIMULANDO A 
PRODUÇÃO E A DIVULGAÇÃO DE TRABALHOS NAS MAIS DIVERSAS 
ÁREAS, COMO MÚSICA, TEATRO, DANÇA, CINEMA, ARTES PLÁSTICAS, 
ENTRE OUTRAS, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 014/2024 - AUTOR: 
VER. VAVÁ - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR 
MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, A CRIAÇÃO DE 
PROGRAMAS DE INCENTIVO PARA A CONSTRUÇÃO DE HABITAÇÕES 
SUSTENTÁVEIS, COMO CASAS COM CAPTAÇÃO DE ÁGUA DE CHUVA E 
ENERGIA SOLAR, VISANDO A REDUÇÃO DOS IMPACTOS AMBIENTAIS E 
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DOS CUSTOS PARA AS FAMÍLIAS, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 

019/2024 - AUTOR: VER. VAVÁ - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E 

LAZER, A CRIAÇÃO DE UMA ESCOLA DE ESPORTES PARA CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES, COM AULAS GRATUITAS DE DIVERSAS MODALIDADES 

ESPORTIVAS E FORMAÇÃO DE EQUIPES PARA COMPETIÇÕES LOCAIS E 

REGIONAIS, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 020/2024 - AUTOR: VER. 

VAVÁ - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A REALIZAÇÃO DE 

ATIVIDADES CULTURAIS NAS ESCOLAS, COMO APRESENTAÇÕES DE 

TEATRO, DANÇA E MÚSICA, PARA INCENTIVAR O DESENVOLVIMENTO 

ARTÍSTICO E CULTURAL DOS ALUNOS, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 

022/2024 - AUTOR: VER. VAVÁ - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, A 
REALIZAÇÃO DE EVENTOS CULTURAIS QUE VALORIZEM A CULTURA 
LOCAL, COMO FESTIVAIS DE MÚSICA, DANÇA, TEATRO, ARTES 
PLÁSTICAS, LITERATURA, ENTRE OUTROS, PROMOVENDO A 
VALORIZAÇÃO DA HISTÓRIA E DAS TRADIÇÕES DA CIDADE, NESTE 
MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 024/2024 - AUTOR: VER. VAVÁ - EMENTA: 
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMAS DE ENSINO 
A DISTÂNCIA PARA ALUNOS DE ESCOLAS MUNICIPAIS, QUE NÃO TÊM 
ACESSO A TECNOLOGIA E INTERNET EM CASA, NESTE MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO N° 027/2024 - AUTOR: VER. VAVÁ - EMENTA: INDICA AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMAS DE MORADIA 
SOCIAL, COM A CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES E A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE ÁREAS OCUPADAS IRREGULARMENTE, 
A FIM DE GARANTIR O DIREITO À MORADIA DIGNA A FAMÍLIAS DE BAIXA 
RENDA, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 033/2024 - AUTOR: VER. VAVÁ 
- EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL E AO 

SINDICATO RURAL, A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE 20 CISTERNAS 

PARA CAPTAÇÃO E ARMAZENAMENTO DA ÁGUA DA CHUVA, NO 

POVOADO ADVENTO, BR 226, ZONA RURAL, NESTE MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO N° 035/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A INSTALAÇÃO DE 01 SUBESTAÇÃO 

AÉREA ELÉTRICA DE 112,5KVA 13,8KV 380/220V NO PARQUE DE 

EXPOSIÇÃO BERTOLDO REGO NO BAIRRO JULIA ALMEIDA, NESTE 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 036/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: 

INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A INSTALAÇÃO DE 01 POÇO 

TUBULAR NO PARQUE DE EXPOSIÇÃO BERTOLDO REGO NO BAIRRO 

JULIA ALMEIDA, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 060/2024 — AUTOR: 

VER. COCA DO MATAPASTO — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
INFRAESTRUTURA - SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A 
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL DO POVOADO SÃO JOÃO DOS 
MARROCOS, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 065/2024 — AUTOR: VERa. 
DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, NO 
SENTIDO DE QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA 
UNIDADE POLICLINICA, PARA ATENDIMENTO DA ALTA DEMANDA DO 
MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 036/2024 — AUTOR: VER. NETO 
PEÇAS — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
INFRAESTRUTURA — SEINFRA, SOLICITO A REFORMA DA QUADRA QUE 
FICA ÇOCALIZADO NA RUA P. POR TRÁS DA CRECHE JÚLIA ALMEIDA E 
DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDISO NO BAIRRO CIDADE NOVA III, 
NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 044/2024 — AUTOR: 
VER. KAKÁ DO FRIGOSÁ — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIP L 

OBRAS E INFRAESTRUTURA SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA 

A RECUPERÇAÃO OU MELHORIA PARA ESTRADA DO POVOADO 

BURITIZINHO NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 045/2024 

— AUTOR: VER. KAKÁ DO FRIGOSÁ — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, NO SENTIDO DE 

QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DAS LÂMPADAS DE SETE POSTE NO 

POVOADO BURITIZINHO, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

N° 061/2024 — AUTOR: VER. THIAGO CARVALHO — EMENTA: SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NO SENTIDO 

DE QUE SEJA FEITA MELHORIAS DAS ESTRADAS VICINAIS DO POVOADO 

SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO. GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da 

fala a Vereadora Vanda. Saudou a todos. Falou das condições intrafegáveis das 

estradas da zona rural na região do Campo Grande. Pediu que a prefeita faça 

visita na creche onde o mato tem tomada de conta. Que corre risco de dengue. 

Que na região do Garapa a Barra das Caraíbas as estradas também se 

encontram em péssimas condições. Que o povo de Timon renovará a esperança 

nas próximas eleições. Vereador Torres. Saudou a todos. Falou que é 

necessário que a caminhada da paz passe em frete ao fórum para sensibilizar 

os bandidos. Que há lei, mas os magistrados não sensibilizam. Que é fácil ser 

bandido. Que foi colocado nota de repúdio à sua pessoa. Que não tem o costume 

de agredir as mulheres e que a critica é para a gestão. Que se a gestão não tem 

condições de administrar a cidade que entregue para o vice. Que a 

administração não se resume em fazer pracinhas. Vereador Jorge Passos. 

Saudou a todos. Que a prefeita não prometeu o recapeamento da MA 040. Que 

quem prometeu foi o governo do estado. Que ao invés de gastar os recursos 

deveria refazer. Que participou da sessão solene alusiva aos autistas. Que 

onhece de perto as necessidades das mães autistas. Disse que o governo do 

estado não faz sua parte e não entrega o recurso para o medicamento. 
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Parabenizou ao vereador Marcio Sá pelo regresso à câmara e disse que foi 

excelente secretário de saúde. Que culpam a prefeita por tudo e enquanto o 

governo não faz sua parte. Vereador Coca do Matapasto. Saudou a todos. 

Que participou das atividades esportivas que ocorrem na zona rural. Que 

recebeu apoio da prefeitura e a contou com a participação de alguns amigos 

vereadores. Que o time do vereador Uilma perdeu. Sobre a solenidade aos 

autistas disse que tem sobrinho autistas e parabeniza pelo evento. Em aparte o 

vereador Uilma parabenizou pelo evento esportivo e que participa desde quando 

jogava como jovem. Em aparte o vereador Thiago disse que o evento mobiliza 

toda a zona rural. Parabeniza pelo evento. Concluindo a sua fala o vereador 

Coca disse que também mobiliza a economia e muitos feirantes participam e 

lucram com o evento. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Disse que no 

próximo dia 07 de abril haverá caminhada alusiva às programações do Dia do 

Autista. Falou dos eventos que ocorreram no período da semana santa. Falou 

também sobre a sessão solene Que não foi uma audiência pública como foi 

veiculado nas redes sociais. Que se tratava de uma sessão solene. Que não 

adiantou o governo do estado fazer evento de retomada do recapeamento da 

MA 040 e que até o momento nada foi feito. Pediu que os vereadores aliados 

solicitem providencias junto aos deputados. Vereador Vavá. Saudou a todos e 

disse que a educação foi novamente reconhecida como educação de qualidade. 

Que nas duas ultimas semanas participou de reformas das escolas na cidade. 

Que recentemente participou da reforma da creche Francisco Vitorino e no bairro 

Novo Tempo. Que mais de 8 mil pessoas são atendidas. Parabenizou o retorno 

do vereador Marcio Sá. Parabenizo o vereador Pedro August pelo nascimento 

da sua primeira filha. NA ocasião se despediu da Casa Legislativa e disse que 

seria a última semana e que tem deixado um legado na legislatura. Vereador 

Marcio Sá. Saudou a todos. Parabenizou a todos os vereadores pelo trabalho 

que tem realizado na legislatura. Disse que a cidade de Timon é uma cidade de 

desafios. Agradeceu à prefeita Dinair Veloso por lhe ter oportunizado participar 

das pastas da saúde e da Assistência Social. Fez um breve relato das suas 

ações à frente das pastas. Disse que o problema da saúde é problema em todas 
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as esferas. Disse que administra a cidade é um desafio. Que Mesmo assim tem 

visto avanços na educação e em outras áreas da administração. Que agradece 

a todos que lhe confiaram o mandato. Que ao assumir as pastas, ganhou mais 

experiência. Disse que a cidade tem atraído mais investimentos e mais pessoas. 

Que por mais problemas que tem na cidade é preciso reconhecer os avanços. 

Que pretende discutir politicas publicas para melhoria da cidade e da população. 

Que quer contribuir e dialogar. Vereador Uilma. Saudou a todos. Falou da sua 

filiação ao PSDB. Que há vinte e cinco anos era filiado no PDT. Agradece o 

aprendizado. Que sua trajetória ganhou experiencia e legados de alguns 

políticos. Que teve a oportunidade de conhecer Leonel Brizola e Darcy Ribeiro. 

Disse que a experiencia trabalhista trouxe legados importantes. Que Não pode 

esquecer o ex-governador Jackson Lago. Agradece as amizades que fez lá. Que 

agradece a amizade do vereador Phelippe Andrade. Disse que no PSDB vai 

tentar escrever uma nova história e vai com a mesma disposição. Que tem coisas 

que lhe incomoda. Que a câmara é o lugar de debates. Que o Parlamento é lugar 

de falar e expressar o que pensam. Que se sentiu incomodado na ultima sessão 

e pediu a leitura do parecer e teve vereador que reclamou quando liguei o 

microfone para falar. Que não pode se expressar em mimica. Que não tem medo 

de nada e que as coisas que tem ocorrido na casa não contribuem para a 

democracia. Que tem vereador que vota para diminuir o repasse da câmara. Que 

Nelson Mandela tem um poema que diz que a cabeça sagra mas não se curva. 

Que Jackson Lago sofreu golpe e o algoz foi pedir dinheiro e Jackson não se 

rendeu. Que nenhum tipo de pressão vai fazer se curva. Que teve convite para 

ir ao governo e nunca cedeu.Vereador Juarez Morais. Saudou a todos. 

Parabenizou o retorno do vereador Marcio Sá. Em aparte o vereador Uilma 

também parabenizou o retorno do vereador Marcio e ao vereador Vavá. 

Retomando a fala o vereador Juarez disse que o retorno do vereador Marcio a 

câmara e o parlamento têm a ganhar pela experiência. Também se solidarizou 

ao vereador Vavá e falou do engajamento na comissão pela conquista de uma 

nova ponte. Disse que o parlamento pode fazer falas, mas que existem regras e 

o regimento interno. Que tem o momento certo para discussão. Que no momento 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 

"Gestão Determinação, Fé e Trabalho" 
Av. Paulo Ramos S/N — Bairro Centro —CEP: 65.630-140 —Timon-Maranhão 

que faz uma fala fora das regras atrapalha o parlamento Que não existe 
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ameaças. Que divergências acontecem até mesmo dentro de casa. Que a 

divergência faz crescer. Vereador Ivan do Saborear. Saudou a todos. Que 

quando se investe em educação investe em desenvolvimento. Disse que não vê 

elogios por parte da oposição. Que no período de três anos foram construídas 

e reformadas em varias regiões da cidade e na zona rural. Que uma moradora 

do Monteiro elogiou a qualidade da escola. Que quem conhece a zona rural pode 

fazer criticas ou elogiar. Que todos os dias a prefeita faz visitas nas obras na 

cidade. Que a prefeita se preocupa com a população e resolve os problemas. 

Que é uma líder. Que o vereador Uilma conhece o trabalho da prefeita porque 

conviveu. Em aparte o vereador Thiago convidou a população para assinatura 

da ordem de serviço da construção da Avenida COEHB. Que contará com a 

participação do ministro Juscelino. Retomando a fala o vereador Ivan falou que 

na câmara não tem inimigos e que tem adversários. Que todos os vereadores 

em algum momento já conviveram ou visitaram a família de cada um. Que 

almoçou e tomou café. Que atacar depois é falta de amor e respeito. Finalizado 

o grande expediente p senhor presidente parabenizou o retorno do vereador 

Marcio Sá. Em seguida deu-se início a Ordem do Dia. Foi apresentado o 

Requerimento 014/2024 que pede licença do cargo de vereador Ulisse 

Waquim. Em votação. Aprovado. Em discussão e votação o PROJETO DE LEI 

N° 011/2024. Aprovado em 2a votação. As demais matérias forma lidas e 

discutidas em bloco. A saber: INDICAÇÃO N° 013/2024; INDICAÇÃO N° 

014/2024; INDICAÇÃO N° 019/2024; INDICAÇÃO N° 020/2024; INDICAÇÃO 

N° 022/2024; INDICAÇÃO N° 024/2024 ; INDICAÇÃO N° 027/2024; 

INDICAÇÃO N° 033/2024; INDICAÇÃO N° 035/2024; INDICAÇÃO N° 

036/2024; INDICAÇÃO N° 060/2024; INDICAÇÃO N° 065/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 036/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 044/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 045/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

061/2024. Aprovadas. Nada mais a tratar, por fata de quárum, o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata 

que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA 
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SILVA FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador 

SESSÃO 

CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, 

Vereador ANTONIO FRANCISCO DA SILVA; e pela 2° (segundo) Secretário, 

Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H26 

(onze horas e vinte e seis minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Timon, Estado do Maranhão, aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro). 


